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            Pentru 2024, tendința predominantă în designul interior este proiectată către crearea de medii capabile să transmită caldura, vitalitate și confort, promovând o atmosferă primitoare și relaxantă.

Suprafețelemari ale pardoselilor și pereților sunt confirmate ca elemente cheie pentru realizarea acestei viziuni, atât prin utilizarea unor culori specifice, cât și prin adoptarea unor finisaje particulare. Arhitectura și designul interior spun multe despre noi și despre ceea ce suntem ca indivizi și ca parte a societății, deoarece reflectă schimbările unei epoci, stilurile de viață care se schimbă, se nasc sau dispar. Întrebarea este: ce va spune 2024 despre noi?

Tendințele predominante ale culorilor în 2024

În special, verdele salvie pare să fi cucerit vârful clasamentului, întrerupând astfel trei ani de supremație a verdelui smarald. Proiecțiile indică faptul că verdele salvie va fi, așadar, cea mai populară culoare în 2024, obținând 26% din preferințe, în timp ce smaraldul se situează la 23%.

Maro închis /ciocolată, care a câștigat constant mai multe poziții în ultimii ani de la locul șase la locul trei în clasament, este următorul concurent cu 21%. Urmează portocaliu ars/prafuit (19%), galben închis/muștar (19%) și maro deschis (17%). Aceste preferințe alcătuiesc de fapt o paletă pământească care este inspirată din stilurile evocatoare ale anilor 70. Urmează apoi în clasament câteva nuanțe de albastru, precum albastru deschis/albastru robin și bleumarin.

Modele și modele în tendințe în 2024

Când discutăm despre modelele de design și motivele care vor fi cele mai populare în 2024, modelele organice , imprimeurile îndrăznețe la scară largă și motivele florale sunt de așteptat să fie în fruntea preferințelor designerilor, deși amploarea imprimeurilor îndrăznețe a scăzut ușor în comparație cu 2022.

Materiale durabile și naturale

Conștientizarea mediului este una dintre influențele majore în designul interior în 2024. Materialele durabile și naturale devin alegerea preferată pentru mobilier și decorațiuni. Lemnul reciclat, bambusul și pielea fără cruzime sunt doar câteva dintre opțiunile ecologice care câștigă acțiune. Această tendință nu este doar ecologică, dar oferă spațiilor un aspect proaspăt, natural.

Spații multifuncționale

În 2024, viața modernă necesită spații flexibile și multifuncționale. Casele se adaptează acestei nevoi cu mobilier modular și soluții creative. De exemplu, mesele extensibile și canapelele cu depozitare încorporată oferă versatilitate fără a sacrifica stilul. Această tendință este utilă în special pentru cei care locuiesc în spații mai mici, permițându-vă să maximizați utilizarea fiecărui metru pătrat.

Investește în mobilier care se adaptează diferitelor nevoi ale familiei tale, creând un mediu funcțional și primitor.

Sustenabilitate: evoluția designului ecologic

Una dintre cele mai interesante și stimulatoare tendințe ale anului 2024 este, fără îndoială, evoluția verde a designului interior. Designul verde , contrar credinței populare, nu se limitează la alegerea materialelor durabile sau reciclabile, ci necesită o viziune mai largă care să atingă eficiența energetică, bunăstarea celor care locuiesc în spații și respectul pentru mediul natural.

Această tendință se manifestă prin adoptarea unor tehnologii de ultimă oră precum sistemele de încălzire și răcire de înaltă eficiență, iluminatul cu LED-uri și utilizarea panourilor solare.
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